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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím pár dní před
prvním jarním dnem. Zima nás moc
nepotrápila a to je dobře. Ušetřené fi-
nanční prostředky se jistě hodí jinde,
ale přece jen je teprve polovina břez-
na, tak abych to nezakřikl.
Březen nám kromě jara přináší vý-

znamnou změnu na obou polovinách Nového náměstí. 
Jedná se o nový systém parkování, a jak už bývá zvykem, názory

jsou opět dvojí, i když těch, které podporují naše rozhodnutí, je mno-
hem více! Všichni obchodníci, i mnozí občané, dlouhodobě zcela
oprávněně žádali o řešení parkování na Novém náměstí.

Uplynulý čas bohužel jasně ukázal, že parkovací místa jsou pře-
vážně využívána jako záchytná parkoviště a auta zde parkovala celé
dny. Zákazníkům obchodů a služeb tak nezbývalo mnoho možností 
k potřebnému krátkodobému využití parkovacích míst. Jediné mož-
né řešení tohoto stavu bylo tedy zpoplatnění této zóny. Zpoplatnění
spíše symbolické - 30 minut zdarma, první hodina 20,- Kč, druhá
30,- Kč, třetí 50,- Kč, a to pouze v čase od 8:00 h do 17:30 h, aby
tak byla zachována možnost nočního parkování pro zde bydlící ob-
čany zdarma. Víkendové parkování je krom sobotního dopoledne bez
poplatku. Po tříměsíčním zkušebním čase, kdy bude situace vyhod-
nocena, může dojít k možným úpravám. Jednoznačným cílem je za-
bránit obsazení parkoviště celodenním parkováním vozidel přijíždějí-
cích ze sousedních lokalit. Snad se to podaří.

Podařilo se také najít posledního narozeného občánka v roce 2007
a prvního občánka roku 2008. Jsou to dvě krásné holčičky.
Symbolických 2007,- korun si odnesla Ella Kletečková a 2008,- ko-
run dostala do vínku Kateřina Prokopová. Moc gratulujeme.

Ani dnes nemohou chybět pozvání na kulturní akce do muzea. Za
pozornost určitě stojí výstava ,,ČESKÁ KRASLICE“, která bude zahá-
jena 17. března 2008 a potrvá až do 4. dubna 2008. Vystřídá ji vý-
stava obrázků a sbírání Ivy Hüttnerové od 19. dubna 2008. 

Dnes musím napsat ještě jednu (či dvě) velké omluvy, a to všem
členům, či lépe členkám Červeného kříže. Snad poprvé za 10 let
jsem se nemohl zúčastnit jejich výroční schůze. Moc mě to mrzí,
a to nejen kvůli vždy výbornému občerstvení. Tato organizace ne-
přežívá, ale žije v obdivuhodném rozsahu a je obrovským přínosem.
Díky Vám všem, děláte opravdu dobrou práci. Paní Karolíně Pirklové
jsem to řekl osobně.

Pouze o pár hodin později se konala výroční schůze Sokola, takže
prosím přijměte stejnou omluvu, poděkování a uznání Vaší práce.
Příště určitě přijdu. 

Na volebním sedění Baráčníků a výroční schůzi Tělovýchovné jed-
noty jsem už nechyběl a mohl tak poděkovat osobně. V souvislosti
s TJ a jejím oddílem kopané musím, i když předčasně, upozornit na
jedno vele-výročí. Letos oslaví oddíl kopané 100 let svého trvání,
a to si opravdu zaslouží uznání i patřičnou oslavu. Na „mač“ století
má k nám namířeno mnoho známých osobností, o této akci budete
včas informováni. 

V dubnu na shledanou

V úctě

Milan COLLER
Starosta MČ Praha 22

INFORMACE OBČANŮM

Od 18. 2. 2008 lze i na našem praco-
višti Czech POINT (v informační kancelá-
ři radnice) vydávat výpisy i zmocněn-
cům, kteří žádají o výpis z Rejstříku trestů na základě plné moci s úřed-
ně ověřeným podpisem zmocnitele. Cizincům může být vydán výpis 
pouze v případě, že mají povolen dlouhodobý nebo trvalý pobyt 
v naší republice – mají přiděleno rodné číslo.

Městská část Praha 22 zastoupená tajemníkem
Úřadu městské části Praha 22

vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa

referent odboru výstavby
Požadavky:
fyzická osoba, která dosáhla věku 18 let • občan ČR nebo cizí
státní občan s trvalým pobytem v ČR, který ovládá český jazyk
• způsobilost k právním úkonům, bezúhonnost • vysokoškol-
ské nebo středoškolské vzdělání stavebního směru • znalosti
a praktické zkušenosti v oblasti územního řízení a stavebního
řádu • dobrá orientace v právní agendě na úseku územního ří-
zení a stavebního řádu • velmi dobré komunikační schopnosti
ve vyjadřovacím i písemném projevu • znalost práce na PC •
odpovědné rozhodování, samostatnost, flexibilita, psychická
odolnost, praxe ve státní správě vítána, řidičský průkaz skupi-
ny B vítán. 

Přihlášky s požadovanými doklady je nutno doručit
do 31. 3. 2008

Městská část Praha 22
Úřad městské části

odbor výstavby
Nové náměstí 1250

104 00 Praha – Uhříněves
Zalepenou obálku označte: „Výběrové řízení – referent OV“

Bližší informace:
telefon 723 345 509, 271 071 890

fax 271 071 809
e-mail: lenka.vopravilova@p22.mepnet.cz

www.praha22.cz

Předpokládaný vznik pracovního poměru od 1. 5. 2008
a dále dle dohody

PS.

Krátce před uzávěrkou tohoto vydání Zpravodaje mi do-
volte ještě malé vyhodnocení prvních dní nového systému
parkování na Novém náměstí.

Tyto dny zcela jasně prokázaly, že většina parkovacích
míst v nedávné minulosti byla využívána jako odstavné par-
koviště. Obdrželi jsme veliké množství kladných ohlasů,
parkoviště tohoto času slouží těm, kteří si krátkodobě chtě-
jí vyřídit své nákupy či využít služeb radnice, a to bylo cílem.
Ukázalo se také, že není nezbytně nutné zpoplatňovat par-
kování v sobotu, a tedy k této změně dochází ihned. Pro zde
bydlící občany je tak parkování od pátku 17.00 hodin do
pondělí 8.30 hodin zcela zdarma.
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 28. a 29. zasedání, které se konalo v únoru 2008, projednala Rada MČ
Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala následující usnesení:

Souhlasila:
• se zřízením úplatného VB ve prospěch Pražská plynárenská Distribuce, a. s., se

sídlem Praha 4, U Plynárny 500, PSČ 145 08, IČ: 27403505 k pozemku parc.
č. 1882/5 v k. ú. Uhříněves za cenu 9 150,- Kč + 19% DPH

• s přidělením VZ „Poradenství pro získání finanční podpory projektu II. etapa revi-
talizace Říčanského potoka v k. ú. Uhříněves“ společnosti Finanční poradenství,
s. r. o, Květnového vítězství 1361, 149 00 Praha 4 za celkovou cenu 428 400 Kč.

• se společností UNISALE – GUTEX, s. r. o. jako s dodavatelem hygienického a sa-
nitárního zboží pro toalety v Lékařském domě a s vybavením čekáren v novém
Lékařském domě jednotným nábytkem a k jeho dodání využít nabídky společnosti
Interiér Říčany

• s odkoupením PD ke stavebnímu povolení stavby II. etapa revitalizace Říčanské-
ho potoka - obnova vodohospodářské funkce rybniční soustavy Vodice I, II, III
a Nadýmač II. zpracované projekční a geodetickou kanceláří SVIP - sdružením
projektantů a geodetů: Ing. Jarmila Stiborová, Ing. Zdeněk Viták, Ing. Hana
Přibilová za celkovou cenu 297 500,- vč. 19 % DPH a s jejím doplněním za
98 000,- Kč vč. 19 % DPH

• s ukončením NS č. 78/2003 na pronájem NP v č. p. 1257 na Novém náměstí 
s p. Petříkem dohodou ke dni 31. 3. 2008 a s uzavřením NS se společností 
PB-servis, Picassova 354 od 1. 4. 2008, nájemné 2.200,- Kč/m2/rok, na dobu
neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou

• s ukončením NS č.109/2002 na pronájem NP v budově radnice se společností 
C. T. S studio, s. r. o. dohodou zpětně ke dni 31. 1. 2008

• s uzavřením NS na pronájem gar. stání v čp. 1257 s paní Janou Schrollovou od
1. 3. 2008

• s uzavřením navrženého splátkového kalendáře na dlužnou částku s paní Ivou
Hölzelovou 

• s úpravou nájemních vztahů na pronájmy bytů dle „Zásad pronájmu obecních by-
tů v majetku MČ Praha 22“

• s neprodloužením nájmu bytu č. 17 v SD v č. p. 1280, ul. Františka Diviše z dů-
vodu velmi špatné platební morálky

• s možností pronájmu parkovacích míst v podzemních garážích v polyfunkčním
domě č. p. 1257 pro občany bydlící v domě č. p. 1257, č. p. 192 a DPS I.
č. p. 1270, kteří jsou zároveň držitelé průkazu ZTP, a to za snížené nájemné cel-
kem 600,- Kč/měsíc 

• se zvýšením nájemného vlivem inflace o 2,8% s účinností od 1. 1. 2008: 
a) u 10 obecních bytů s NS uzavřenou do 31. 12. 2006,
b) u nebytových prostor
c) u samostatných garáží v majetku MČ
d) u reklamních zařízení

• s tím, že nebude uplatněna inflace u garážových stání v č. p. 1257
• se stanovením nájemného 11,- Kč/m2/rok za pronájem pozemků ke  zřízení za-

hrádek pro rok 2008 a se stanovením nájemného ve výši 85,- Kč/m2/rok za pro-
nájmy pozemků pod garážemi jiných vlastníků pro rok 2008

• s přesunutím nejvyššího hracího prvku na dětské hřiště za Normou a s pořízením
jiného certifikovaného prvku na DH v lokalitě Blokanda

• se zvýšením nákladu UZ na počet 3 500 kusů
• se základním formátem příspěvků do publikace Praha, hl. město ČR, který je

zdarma a s použitím znaku MČ Praha 22
• s předáním dárkového balíčku a květin jako ocenění hrdinství a donátorství paní

Ludmily Novákové bydlící v Kolovratech u příležitosti životního jubilea.

Nesouhlasila:
• se snížením nájemného za pronájem NP v č. p. 78 na ul. Přátelství paní Markétě

Fehrensové
• se zřízením 4 fixních parkovacích míst u LD pro praktické lékaře konající ná-

vštěvní službu.

Schválila:
• následující priority, o které MČ Praha 22 požádá HMP z rezervy: Nové náměstí -

3. etapa - Dům policie a lékařský dům (ORG 8260), TV Františka Diviše (ORG
4525), MŠ Za Nadýmačem - dostavba pavilonu.

Podpořila:
• projekt „Hostivařské spojky“, který je v územním plánu a významně by přispěl

k odlehčení dopravy na ul. Přátelství. Realizaci bude prosazovat pan radní

Ing. Turnovský ve spolupráci s MČ Praha 15 a ostatními městskými částmi.

Vzala na vědomí:
• Informaci k požadavku pana Navrátila ve věci volného pobíhání psů 
• Dodatek č. 1 k NS č. MN 50-161/2007 s manželi Prchalovými
• návrh časového plánu vyúčtování hospodaření za rok 2007 
• informaci o postupu MČ při uplatňování žádostí o dotaci z rezervy HMP pro 

r. 2008
• finanční vypořádání příspěvkových organizací zřízených MČ Praha 22 za rok 2007
• rozdělení výsledku hospodaření ZŠ, MŠ a ŠJ za rok 2007 do fondů hmotné zain-

teresovanosti dle návrhu zřizovatele
• termíny zápisu, odevzdání přihlášek dětí do MŠ, Praha 10, Za Nadýmačem 927,

včetně způsobu oznámení zápisu a kritérií pro příjímání dětí pro školní rok
2008/2009 stanovených ředitelkou MŠ

• organizaci předškolního vzdělávání, tj. 28 dětí v jedné třídě ve školním roce
2008/2009 za podmínky dodržení kvality výchovy a vzdělávání

• výši úplaty na školní rok 2008/2009 za předškolní vzdělávání v MŠ, Praha 10, Za
Nadýmačem 927 ve školním roce 2008/2009, stanovenou ředitelkou MŠ, násle-
dovně: 410,- Kč/dítě/celodenní docházka/měsíc; 270,- Kč/dítě, jemuž je docház-
ka do MŠ omezena nejvýše na 4 hodiny denně. Při přerušení provozu MŠ o hlav-
ních prázdninách bude úplata snížena o 50%.

• informaci o přerušení provozu školní družiny v obou ZŠ v době jarních prázdnin
• plán kontrolních akcí MHMP agend výkonu státní správy na ÚMČ Praha 22 

v r. 2008 
• zápis z jednání Finančního výboru a přijatá doporučení FV ZMČ, zápis z jednání

redakční rady UZ, kulturní komise, školské komise, komise zdravotnictví, komise
životního prostředí, komise bytové a sociálních věcí a komise dopravy.

Na svém 7. zasedání, které se konalo dne 25. 2. 2008 projednalo ZMČ záležitos-
ti, ve kterých přijalo tato usnesení:

Schválilo:
• schválilo rozpočet MČ Praha 22 na rok 2008 ve složení:

Objem příjmů ve výši 80 665 500,- Kč
Objem výdajů ve výši 72 932 500,- Kč
Plánovaný přebytek 7 733 000,- Kč
Přebytek bude použit k financování splátky úvěru a půjčky

• předložený rozpočtový výhled MČ Praha 22 do roku 2010
• rozpočtové úpravy MČ Praha 22 za období od 31. 10. 2007 do 31. 12. 2007
• prodej pozemků p. č. 135/5 – zast. pl. a nádv. o výměře 14 m2, 202/5 zast. pl.

a nádv. o výměře 7 m2 v k. ú. Pitkovice a pozemků p. č. 178/8 zast. pl. a nádv.
o výměře 53m2, 633/2 zast. pl. a nádv. o výměře 7 m2, 955/7 zast. pl. a nádv.
o výměře 34 m2, 2082/2 zast. pl. a nádv. o výměře 3 m2, 1646/14 zast. pl.
a nádv. o výměře 50 m2, 1920/127 zast. pl. a nádv. o výměře 75 m2, 2026/4 za-
st. pl. a nádv. o výměře 37 m2 v k. ú. Uhříněves společnosti PREdistribuce, a. s.,
Svornosti 3199/19a, Praha 5, IČ: 273765 16 za cenu 601 885,- Kč.

• prodej pozemku p. č. 2151/2 – ost. pl., ost. kom. o výměře 28 m2 v k. ú.
Uhříněves paní Jiřině Wetterové za kupní cenu 22 400,- Kč a 2151/3 – ost. pl.,
ost. kom. o výměře 5 m2 v k. ú. Uhříněves panu Jaroslavu Wetterovi za kupní ce-
nu 4 000,- Kč

• prodej pozemku p. č. 174/1 – ost. pl. zeleň o výměře 343 m2 v k. ú. Pitkovice spo-
lečnosti SANITHERM 2002 s. r. o., se sídlem Žampiónová 59/45, 104 00 Praha-
Pitkovice, IČ: 61251917, za cenu znaleckého posudku ve výši 757.100,- Kč

• svěření 34 parkovacích stání (z toho 2 vyhrazené pro invalidy a 2 pro zásobová-
ní ) na 2. polovině Nového náměstí včetně komunikace a chodníků na pozemcích
p. č. 604/1, 2041 a 2054 k. ú. Uhříněves, souvisejících s polyfunkčním objektem
„A“ při komunikaci Přátelství - dle geom. zaměření č. 7/2007 z 25. 9. 2007, ob-
jektu podzemních garáží v rámci stavby č. 8257 TV (71 parkovacích stání) – 
– 2. polovina Nového náměstí parc. č. 604/12 k. ú. Uhříněves a multifunkčního
hřiště na poz. č. 604/12 včetně zařízení, parkového mobiliáře a prosklené proti-
hlukové stěny na poz. č. 604/12 a 604/1 k. ú. Uhříněves v rámci stavby č. 8257
Nové náměstí – 3. etapa z majetku hl. m. Prahy do správy MČ Praha 22

• podnět na změnu ÚPn hl. m. Prahy na severozápadní části pozemku č. p. 254/35 v k.
ú. Hájek u Uhříněvsi, o výměře max. 6 000 m2, z funkčního využití SO 1,3,5 – od-
dechu, nově na plochy určené k zastavění stavbami pro bydlení OB – čistě obytné.

Vzalo na vědomí:
• informaci o činnosti Finančního výboru ZMČ Praha 22 za období IX/2007 – 

– II/2008
• informaci o inventarizaci majetku a závazků městské části Praha 22 k 31. 12. 2007
• předložený zápis z jednání kontrolního výboru.

Ing. Olga JANDOVÁ
tajemnice ÚMČ

ZPRÁVY Z RMČ A ZMČ
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Městská část Praha 22

VYHLAŠUJE GRANTOVÝ PROGRAM
na podporu projektů v oblasti společenských aktivit

v roce 2008.

Městská část Praha 22 chce touto formou podpořit vznik nabídky a dal-
ší rozvoj společenských aktivit pro občany městské části.

Grantový program je jednou z forem spolupráce se subjekty vyvíjejícími
veřejně prospěšnou činnost v této oblasti a klade si za cíl umožnit našim
spoluobčanům smysluplně trávit svůj volný čas.

Časový harmonogram realizace grantového programu:

Termín pro odevzdání přihlášek do 30. 4. 2008

Žádost o grant musí být podána na předepsaném tiskopise s předepsa-
nými přílohami, které stanoví schválené podmínky pro udělení grantu.

Předepsané tiskopisy a podmínky pro udělení grantu jsou k dispozici:

1. v podatelně Úřadu městské části Praha 22, Nové náměstí 1250
2. u Ing. Michala Klicha, budova muzea, Nové náměstí 1251
3. na internetové stránce MČ Praha 22 

Bližší informace podá:

Ing. Michal Klich, telefon 271 071 827, 267 711 862 nebo osobně v bu-
dově muzea

PO 8 - 12 hod. a 12.30 - 17.00 hod. ST 8 - 12 hod. a 12.30 - 17.00 hod.
ÚT 8 - 12 hod. a 12.30 - 15.30 hod. ČT 8 - 12 hod. a 12.30 - 15.30 hod.

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY 

1. O grant se mohou ucházet fyzické i právnické osoby, které působí na
území MČ Praha 22, jsou registrovány v  souladu s  právním řádem
České republiky a splňují všechny zákonem předepsané podmínky 
pro příslušnou činnost. 

2. Projekty musí být realizovány v roce 2008 v souladu s darovací smlouvou.
3. Maximální výše poskytnutého grantu na jeden projekt je až do výše 

5 000,- Kč.
4. Městská část Praha 22 si v případě udělení grantu vyhrazuje právo ne-

poskytnout finanční prostředky v plné výši, realizace grantů není náro-
kovou položkou a jeho poskytnutí nelze vymáhat právní cestou.

5. Finanční prostředky poskytnuté v rámci tohoto grantového projektu lze
použít zejména na provozní náklady, potřeby pro činnost neziskových
subjektů apod.

6. Jednotlivé požadavky budou finančně řešeny v rámci schváleného roz-
počtu pro rok 2008. Vybraným žadatelům budou finanční prostředky
uvolňovány na základě smluv, které budou uzavřeny mezi MČ Praha 22
a příjemcem grantu.

7. Každý projekt (žádost) musí být zpracován stručně, výstižně a musí
obsahovat následující:
- název (jméno) žadatele s jeho stručnou charakteristikou (zaměření

činnosti, přehled nejvýznamnějších aktivit)
- sídlo (adresa), IČO (u fyzických osob bude uvedeno rodné číslo)
- právní formu subjektu podle zřizovací listiny nebo registračního do-

kladu

- číslo účtu, adresu bankovního ústavu
- rámcový časový a věcný harmonogram realizace projektu
- cíl, obsah a zdůvodnění žádosti
- ekonomickou rozvahu (celkovou výši nákladů, požadovanou výši

daru, rozpis položek nákladů)
- žadatel o grant přiloží kopii statutu, zřizovací listiny, živnostenského

listu či jiného právního dokumentu osvědčujícího povolení a zamě-
ření žadatele

- žadatel je povinen vyúčtovat přidělené prostředky na předepsaném
formuláři k 31. 12. 2008 a předat ho nejpozději do 31. 1. 2009 od-
boru kanceláře úřadu ÚMČ Praha 22. Nevyčerpané prostředky nebo
řádně nevyúčtované ve stanoveném termínu, musí vrátit zpět na
účet MČ Praha 22.

- žadatel je povinen v případě finančního krytí akce z jiných zdrojů
uvést tuto skutečnost ve svém požadavku

- datum a podpis statutárního zástupce
8. Žádosti nesplňující podmínky grantového řízení budou vyřazeny.
9. Předkladatelé vybraných projektů umožní průběžnou kontrolu pověře-

ným zaměstnancem ÚMČ Praha 22, a to jak po stránce věcného na-
plnění předmětu smlouvy, tak po stránce finanční. V případě nevyřeše-
ného vyúčtování jakýchkoli finančních prostředků nebudou žadateli
v obdobných případech další finance poskytnuty.

10. Žádosti je možné zaslat na adresu Úřad městské části Praha 22, Nové
náměstí 1250, 104 00 Praha 114 nebo předat do podatelny na stejné
adrese do 30. 4. 2008 (platí den doručení).

11. O výsledcích výběrového řízení budou žadatelé vyrozuměni do 30 dnů
od projednání a schválení příslušnými orgány MČ Praha 22.

ZPRÁVA O DOŠLÝCH STÍŽNOSTECH A PETICÍCH 
ZA ROK 2007

Na svém 27. zasedání dne 23. ledna 2008 byla RMČ Praha 22 sezná-
mena se statistikou došlých stížností a petic občanů tak, jak byly přijaty
a zaznamenány právním úsekem Odboru kanceláře úřadu ÚMČ Praha 22.
Všechna došlá podání za rok 2007 byla řádně zaevidována v písemné
a elektronické podobě a předána k vyřízením příslušným odborům. Celkem
za rok 2007 došlo 14 podání. Petice byly podány 4, z toho 1 nebyla peticí
ve smyslu petičního zákona, ačkoliv tak byla koncipována. Stížností bylo
podáno 10, z toho 1, která nesplňovala podmínku stanovenou v § 175
z. č. 500/2004 Sb., správního řádu, ačkoliv tak byla koncipována. 
V řádném termínu bylo vyřízeno všech 14 podání včetně oněch dvou, kte-
ré byly jinými podáními. Jedné petici byl z organizačních důvodů prodlou-
žen termín pro vyřízení, ale i tak byla všechna po-dání vyřízena v řádném
termínu. Proti jedné petici, týkající se řešení dopravní situace v ulici
U Starého mlýna, byl vznesen další podnět podáním opakované petice.
Většina (osm) ze všech 14ti podání upozorňovala na nespokojenost obča-
nů s dopravní situací nebo s opatřeními v souvislosti se stavební činností
v městské části. 

Všechna podání byla zpracována v souladu s Organizačním řádem
a Pravidly pro vyřizování stížností a petic podaných orgánům městské čás-
ti Praha 22.

ODBOR KANCELÁŘE ÚŘADU

ZPRÁVY Z ODBORŮ

Počet podání celkem 14

Z toho - petic 4 (3 + 1)

- stížností 10 (9 + 1)

Vyřízeno v termínu 14

Nevyřízeno – stanovena lhůta pro vyřízení 0

Nevyřízeno - odloženo 0

Termín prodloužen 1

Počet podaných opravných prostředků 0
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UŽÍVÁNÍ STAVEB POVOLENÝCH V REŽIMU NOVÉHO 
STAVEBNÍHO ZÁKONA

Stavební zákon platný od 1. 1. 2007 zavedl některé nové postupy, které se tý-
kají užívání dokončených staveb. Užívání staveb je upraveno v § 119 a následu-
jících stavebního zákona. Kolaudační řízení dle původního stavebního zákona je
v novém stavebním zákoně nahrazeno dvěma základními postupy. Dokončenou
stavbu, popřípadě část stavby schopnou samostatného užívání lze užívat na zá-
kladě oznámení stavebnímu úřadu (§ 120 stavebního zákona) nebo kolaudační-
ho souhlasu (§ 122 stavebního zákona).

Kolaudační souhlas je vyžadován u staveb, jejichž vlastnosti nemohou budou-
cí uživatelé ovlivnit a jejichž příkladný výčet je uveden v § 122 odst. 1 stavební-
ho zákona a dále u staveb, u nichž to stanoví stavební úřad v rámci stavebního
řízení. Na základě žádosti o vydání kolaudačního souhlasu stanoví stavební úřad
termín provedení závěrečné kontrolní prohlídky stavby. Na základě výsledku této
prohlídky vydá buď kolaudační souhlas, nebo při zjištění nedostatků užívání stav-
by zakáže. V tomto případě musí následně stavebník oznámit stavebnímu úřadu
odstranění nedostatků a ten následně po ověření, že oznámení odpovídá skuteč-
nosti, vydá kolaudační souhlas.

V případě, kdy stavebník pouze oznamuje záměr započít užívat stavbu, může
ze strany stavebního úřadu nastat několik situací. Stavební úřad vezme takové
oznámení pouze na vědomí a stavebník může započít s užíváním, pokud mu sta-
vební úřad do 30 dnů od oznámení rozhodnutím užívání stavby nezakáže. Jedná
se většinou o stavby, které jsou stavebnímu úřadu dobře známy a na kterých již

ODBOR VÝSTAVBY

ZÁBORY VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ

Dnem 1. ledna 2004 nabyla účinnosti obecně závazná vyhláška hlavního
města Prahy č. 24/2003 Sb., o místním poplatku za užívání veřejného pro-
stranství. Veřejným prostranstvím jsou náměstí, tržiště, silnice, místní komuni-
kace, parky, veřejná zeleň a další prostory přístupné každému bez omezení.
Záborem veřejného prostranství se rozumí, že toto prostranství je využíváno ji-
ným způsobem než pro které je určeno např. uložení skládky materiálu, umís-
tění lešení, reklamního poutače, užití části chodníku pro místo pro nabídku zbo-
ží apod.

Sazby poplatků
Sazba poplatku za zábor veřejného prostranství činí za každý i započatý m2

a každý i započatý den
a) za umístnění stavebního zařízení pro provádění staveb a jejich změn, pro

skládky materiálů atd. …………………….........…......…… 10,- Kč
b) za umístnění reklamních zařízení…………………............… 20,- Kč
c) za umístění zařízení sloužících k poskytování služeb .........… 5,- Kč
d) za umístění skládek………..……………… …….........…… 10,- Kč
e) za vyhrazení trvalého parkovacího místa pro mot. vozidla ..… 10,- Kč

Toto jsou pouze některé ze sazeb poplatků uvedené ve vyhlášce.

Žádost o povolení záboru
Žádost o povolení záboru veřejného prostranství se podává s dostatečným

časovým předstihem na odboru dopravy Úřadu MČ Praha 22, kde je možné vy-
zvednout formulář (není podmínkou). Formulář je také na webových stránkách
MČ Praha 22 - žádosti a formuláře - odbor dopravy. V žádosti je nutné sdělit
své plné jméno nebo název organizace, bydliště, místo podnikání nebo sídlo,
datum narození, identifikační číslo organizace, jako i údaje osvědčující povole-
ní nebo oprávnění k podnikatelské nebo jiné samostatné výdělečné činnosti.
Dále se uvede místo záboru veřejného prostranství, jeho rozměr, doba trvání
a účel záboru. K žádosti je třeba doložit souhlas vlastníka místa, kde bude zá-
bor realizován.

ODBOR DOPRAVY

VÝROČNÍ ZPRÁVA ROK 2007 O POSKYTOVÁNÍ 
INFORMACÍ V REŽIMU ZÁKONA Č. 106/1999 Sb., 
O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM

Na svém 27. zasedání dne 23. ledna 2008 vzala RMČ Praha 22 na vědomí
„Výroční zprávu za rok 2007 o poskytování informací v režimu zákona
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím“, v platném znění uve-
deného zákona a svým usnesením v souladu s výše citovaným zákonem ji ulo-
žila zveřejnit na webových stránkách MČ Praha 22 a dále v Uhříněveském zpra-
vodaji v tomto znění: Podle ustanovení § 18 zákona č. 106/1999 Sb., o svo-
bodném přístupu k informacím, v platném znění, je příjemce žádosti, tedy ÚMČ
Praha 22, povinen vždy k 31. prosinci běžného roku zpracovat a do konce mě-
síce března roku následujícího zveřejnit výroční zprávu o své činnosti v oblasti
poskytování informací v režimu výše uvedeného zákona. V roce 2007 právní
úsek Odboru kanceláře úřadu ÚMČ Praha 22, který žádosti eviduje, nezazna-
menal ani jednu žádost, na níž se vztahuje ustanovení zákona č. 106/1999 Sb.

Pavel ČORNEJ

Splatnost poplatku
Poplatek je splatný nejpozději v den, kdy bylo započato s užíváním veřejné-

ho prostranství.

Sankce
Tomu, kdo neoprávněně zabere veřejné prostranství, lze dle zákona ČNR

č. 200//1990 Sb., o přestupcích, uložit pokutu do 50 000,- Kč. Ve většině pří-
padů jsou zábory veřejných prostranství realizovány na chodnících a komuni-
kacích. V těchto případech se jedná o zvláštní užívání komunikací dle § 25 zák.
č. 13/1997 Sb. a příslušným orgánem, který povoluje toto zvláštní užívání ko-
munikací, je zdejší odbor dopravy. Zde Vám budou podány podrobnější infor-
mace.

Osvobození od místního poplatku
Rada MČ Praha 22 na svém zasedání konaném dne 28. 5. 2003 schválila

upuštění od místního poplatku za zábor veřejného prostranství v souvislosti
s opravou fasád domů do doby trvání 14 dnů. I v těchto případech je však nez-
bytné podat shora uvedenou žádost. Zde je nutno upozornit, že není možno pro-
vést upuštění od správních poplatků daných zákonem. Podrobnější informace
poskytne případným žadatelům odbor dopravy.

DOPRAVNÍ OMEZENÍ

Z důvodu výstavby splaškové a dešťové kanalizace dojde v termínech od 
18. 3. 2008 do 11. 5. 2008 k uzavírce komunikace K Uhříněvsi a od 13. 5. 2008
do 6. 7. 2008 komunikace K Netlukám.

Při uzavírce komunikace K Uhříněvsi bude vedena objízdná trasa po komuni-
kacích K Netlukám, Pod Jankovem, Pod Markétou a K Hájku.

Při uzavírce komunikace K Netlukám bude vedena objízdná trasa po komuni-
kacích K Uhříněvsi, K Hájku, Pod Markétou, Pod Jankovem. Pro obyvatele síd-
liště při ulici K Netlukám bude zajištěn příjezd po provizorní komunikaci a to na
základě povolení vydaného vedením stavby.

Objízdné trasy budou vyznačeny dopravním značením. V době jednotlivých
uzavírek dojde ke změnám vedení tras linek BUS MHD 264, 266, 364. Tyto
změny budou Dopravním podnikem hl. m. Prahy včas vyvěšeny na všech 
dotčených zastávkách.

Jan PULTAR

Počet přijatých žádostí celkem 0

Vyřízeno v termínu 0

Počet žádostí s rozhodnutím
o neposkytnutí požadované informace 0

Přijatá odvolání proti rozhodnutí
o neposkytnutí informace 0

Kladně vyřízená odvolání 1

Počet zamítnutých odvolání 0

pokračování na straně 6
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ROZPOČET NA ROK 2008

Zastupitelstvo MČ Praha 22 na svém 7. zasedání dne 25. 2. 2008 schválilo
rozpočet městské části na rok 2008, a to jako přebytkový.

CELKOVÉ PŘÍJMY ve výši 80 665 500,- Kč zahrnují:
Daňové příjmy (10 190 800,- Kč) – správní poplatky, daň z nemovitostí převe-
dená od FÚ, místní poplatky (za psy, veřejná prostranství, výherní hrací přístro-
je a ubytovací kapacitu).
Nedaňové příjmy (1 431 200,- Kč) – hřbitovní poplatky, vstupné z kulturních
akcí, úroky z bankovních účtů, přijaté sankční platby, odvod na veřejně pro-
spěšné účely z hracích automatů.
Přijaté dotace (69 043 500,- Kč) – ze státního rozpočtu, od hl. m. Prahy a pře-
vod z hospodářské činnosti.

CELKOVÉ VÝDAJE ve výši 72 932 500,- Kč zahrnují:
Stavebnictví (200 000,- Kč) – odborné a statické posudky pro potřebu sta-
vebního odboru, rezerva na výkon rozhodnutí.
Doprava (7 027 600,- Kč) – dopravní značení, zimní údržba místních komuni-
kací, komunikace v Kuťatech x Rozdělená, zastávka v ul. Lnářská
Vodní hospodářství (1 735 000,- Kč) – provozní řády čerpacích stanic odpadních
vod, kanalizační mříže, vodovodní přípojky, revitalizace rybníků Vodice - Nadýmač
Vzdělávání (8 605 000,- Kč) – provoz základních škol, mateřské školy a škol-
ní jídelny, dostavba pavilonu MŠ.
Kultura (1 420 500,- Kč) – vydávání Uhříněveského zpravodaje, provoz místní kni-
hovny a muzea, činnost sboru pro občanské záležitosti, pořádání kulturních akcí. 
Tělovýchova a zájmová činnost (1 174 500,- Kč) – příspěvky společenským
organizacím, oplocení dětských hřišť, údržba dětských hřišť, nákup herních
prvků dětských hřišť.
Zdravotnictví (4 000,- Kč) – úhrada lékařských úkonů, protidrogová prevence.
Bydlení, komunální služby a územní rozvoj (5 477 800,- Kč) – výdaje na opra-
vu a údržbu obecního majetku včetně nákupu pohonných hmot, technické
zhodnocení bytových objektů, výkup sokolovny.

ODBOR EKONOMICKÝ

PLÁN STROJNÍCH, STAVEBNÍCH A TECHNICKO–
–DOPRAVNÍCH PRACÍ PRO ROK 2008

1. výměny písků, úpravy dopadových ploch na dětských hřištích MČ
2. opravy a instalace dopravních a zákazových značení na místních komuni-

kacích a veřejných prostranství
3. vyklízecí práce v objektech ve správě ÚMČ
4. průběžné nakládání, odvozy a likvidace nepovolených skládek v katastru MČ
5. technicko-dopravní zajišťování kulturních, společenských a sportovních akcí
6. technicko-dopravní výpomoc neziskovým organizacím: Rybáři, TJ Fotbal,

mateřská škola, TJ Sokol
7. operativní stavební jednoduché opravy drobných lokálních propadů chodní-

ků, obrubníků MK, a čištění šachet dešťové kanalizace
8. údržba a opravy městského mobiliáře a dopravních mechanismů – lavičky,

zábradlí, antiparkovací sloupky, přístřešky MHD, odpadkové koše
9. postřiky plevelů na zpevněných plochách pěších komunikací
10. čištění koryt Říčanky, Rokytky a Pitkovického potoka v zadaných úsecích
11. zajišťování úklidů obce dle harmonogramu prací včetně zimní údržby
12. zajištění vánoční výzdoby obce 08/09.

Josef TESAŘÍK

ODBOR HOSPODÁŘSKÉ SPRÁVY

ZMĚNY V DÁVKÁCH STÁTNÍ SOCIÁLNÍ PODPORY
OD 1. LEDNA 2008
NA CO JSTE SE PTALI: RODIČOVSKÝ PŘÍSPĚVEK

Otázka docházky zdravého dítěte do předškolního zařízení
- dítě mladší 3 let navštěvuje jesle nebo obdobné zařízení pro předškolní děti

nejvýše 5 kalendářních dnů v měsíci;
- dítě starší 3 let navštěvuje mateřskou školu nebo jiné obdobné zařízení pro

předškolní děti v rozsahu nepřevyšujícím 4 hodiny denně nebo nejvýše 5 ka-
lendářních dnů; 
Zde je podstatné to, že tyto dvě výše uvedené možnosti v měsíci, kdy dí-

tě dovrší věku 3 let nelze slučovat!!!, vznikl by přeplatek na měsíčně vypláce-
né dávce v plné výši. 
Otázka docházky zdravotně postiženého dítěte
- dítě navštěvuje léčebně rehabilitační zařízení nebo jesle, mateřskou školu ne-

bo obdobné zařízení pro zdravotně postižené předškolní děti v rozsahu ne-
převyšujícím 4 hodiny denně;

Otázka docházky dítěte zdravotně postiženého rodiče
- dítě zdravotně postiženého rodiče navštěvuje jesle, mateřskou školu nebo ji-

né obdobné zařízení pro děti předškolního věku v rozsahu nepřevyšujícím 
4 hodiny denně.

Otázka nároku na výplatu rodičovského příspěvku
- je třeba rozlišit co je nárok na dávku a nárok na výplatu dávky.

ODBOR STÁTNÍ SOCIÁLNÍ PODPORY

Zákon o státní podpoře v důsledku novelizace zákona o stabilizaci veřejných
rozpočtů doznal změny především ve stanovení termínu nároku na výplatu. Jak
to teď vypadá? Nárok na rodičovský příspěvek vzniká následující den po ukon-
čení peněžité pomoci, zde však dochází ke změně: nárok na výplatu náleží
pouze v případě, že peněžitá pomoc v mateřství (PPM) byla po část toho mě-
síce vyplacená v nižší částce než je výše rodičovského přípěvku. Žadateli
o dávku bude vyplacen rozdíl mezi rodičovským příspěvkem a peněžitou po-
mocí v mateřství. Od následujícího měsíce, ve kterém PPM již nenáleží, vzniká
nárok jak na rodičovský příspěvek, tak nárok na jeho výplatu v plné výši. Mám-
li citovat zákon č. 117/1995 Sb., ve znění pozdějších předpisů, §30b odst.4 pak
tedy: „Má-li jeden z rodičů v kalendářním měsíci nárok na peněžitou pomoc
v mateřství, peněžitou pomoc nebo nemocenské poskytované v souvislosti
s porodem, rodičovský příspěvek náleží, jen je-li vyšší, a to ve výši rozdílu mezi
rodičovským příspěvkem a těmito dávkami nemocenského pojištění.“

V praxi to nejčastěji vypadá takto: v žádosti klient vyplní datum - stanovení ná-
roku následující den po ukončení PPM. Bude-li denní dávka např. 479,- Kč vypla-
cená např.15-krát v uvažovaném měsíci, znamená to že, PPM byla vyplacená
v nižší částce neboť činila 7185,- a bude tedy nárok na výplatu skutečně navazo-
vat na poslední den PPM. Vyplacen bude rozdíl mezi rodičovským příspěvkem
a touto částkou, tzn. 415,- a od následujícího měsíce bude výplata v plné výši tzn.
7600,-Kč.

Může to být ale i takhle: PPM v denní výši 479,- vyplacená 16-krát v uvažo-
vaném měsíci, bude tedy vyplaceno 7664,- a to znamená, že na rodičovský pří-
spěvek sice je nárok z důvodu péče, ale bez nároku na výplatu. V tomto přípa-
dě bude výplata v plné výši náležet od 1. dne následujícího kalendářního měsí-
ce. Tuto simulaci pozmění pouze možnost volby - „rychlého rodičovského pří-
spěvku“ do dvou let věku dítěte, změnila by se však pouze částka doplatku, ne-
boť by byl rodičovský příspěvek vyplácen ve výši rozdílu mezi 11400,- Kč a vy-
placenou PPM v daném měsíci.

Řešení dalších otázek k rodičovskému příspěvku zase příště.
Bc. Zdeňka ŽALUDOVÁ

pověřena vedením odboru SSP

např. vykonal několik kontrolních prohlídek. Nebo na základě oznámení provede
stavební úřad kontrolní prohlídku stavby, při které zjistí, že stavba je řádně pro-
vedena a zdokladována a tuto skutečnost zaznamená do protokolu z místního
šetření s tím, že stavbu je možno užívat. Další možností je, že po provedení kon-
trolní prohlídky vydá stavebníkovi písemné potvrzení, že stavbu lze užívat. Pokud
by byly na stavbě zjištěny nedostatky, stavební úřad by užívání stavby zakázal.
V tomto případě může být s užíváním stavby po odstranění nedostatků započa-
to jen na základě písemného souhlasu stavebního úřadu, že stavbu lze užívat.

Oběma postupům předchází vždy podání písemné žádosti na předepsaném
formuláři, který musí být řádně vyplněn a doložen předepsanými doklady.

Uvedený postup se nevztahuje na stavby, které byly povoleny před účinnos-
tí nového stavebního zákona tj. před 1. 1. 2007. Tyto stavby podléhají kolau-
dačnímu řízení dle původního stavebního zákona.

Ing. Lenka VOPRAVILOVÁ

dokončení ze strany 5
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NOVÝ SBĚRNÝ DVŮR V DOLNÍCH MĚCHOLUPECH

Dne 6. 2. 2008 byl slavnostně otevřen již 11. sběrný dvůr hl. m. Prahy, a to
v městské části Praha 15 v ulici Za Zastávkou 3/377, 109 00 Praha 10 - Dolní
Měcholupy, v areálu MAHRLA s. r. o. (z Kutnohorské ulice odbočíte za areálem
SSŽ, cca 200 m před odbočkou do Horních Měcholup vlevo do slepé ulice Za
Zastávkou). 

Sběrný dvůr je určen pro občany s trvalým pobytem v Praze k bezplatné-
mu odkládání vybraných druhů odpadů (objemný odpad - nábytek a jiné zaří-
zení domácnosti, stavební odpad z bytových úprav do 1m3, odpad ze zeleně,
dřevo, kovy, papír, sklo, plasty, nápojové kartony, nebezpečné složky komunál-
ního odpadu), vyřazených elektrozařízení podléhajících zpětnému odběru vý-
robků – lednice, mrazáky, televize, rádia, el. sporáky, mikrovlnné trouby, tiskár-
ny, PC apod. a dále pneumatik, které jsou však zpoplatněny 25,- Kč/kus. 

Právnické osoby, fyzické osoby oprávněné k podnikání a fyzické osoby, kte-
ré neprokáží svůj trvalý pobyt na území hl. m. Prahy mohou odpad odložit za
úplatu, která kryje náklady na další využití nebo odstranění odpadu.
Tel. kontakt: 733 164 810
Provozní doba: po - pá 8:30 – 17:00 hod. (8:30 - 18:00 hod. letní období)

so 8:30 – 15:00 hod.
Tento sběrný dvůr provozuje pro hl. m. Prahu společnost Pražské služby a. s..  

Ing. Jitka KOCHÁNKOVÁ

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU A BIOODPADU
V 1. POLOLETÍ 2008

Jak jsme Vás již informovali v minulém čísle Uhříněveského zpravodaje, bu-
de svoz objemného odpadu od občanů v letošním roce značně omezen.

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Ochrana životního prostředí (4 300 000,- Kč) – údržba zeleně, úklid obce, od-
borné posudky, nákup laviček, odvoz velkokapacitních kontejnerů, energetický
audit budov MČ.
Sociální péče a pomoc (893 500,- Kč) – výdaje na provoz pečovatelské služ-
by a Domu s pečovatelskou službou I.
Výdaje na zvládnutí krizových situací (100 000,- Kč) – rezerva na výdaje kri-
zového řízení. 
Bezpečnost a veřejný pořádek (142 800,- Kč) – projektová dokumentace na
lékařský a policejní dům.
Státní správa a samospráva (40 291 200,- Kč) – výdaje na zabezpečení pro-
vozu a činnosti ÚMČ (výkon státní správy a samosprávy).
Finanční operace (1 560 600,- Kč) – pojištění, splátky úroků a bankovní po-
platky. 
PŘEBYTEK ve výši 7 733 000,- Kč bude použit k financování splátky úvěru na
radnici a splátky půjčky na výstavbu kanalizace od HMP.

Ing. František WETTER

Magistrát hlavního města Prahy zatím počet kontejnerů na objemný odpad na
tento rok nenavýšil, pouze se podařilo získat finanční podporu pokračování pi-
lotního projektu odděleného svozu biologického odpadu, v jehož rámci bylo na-
ší MČ poskytnuto na tento rok 6 kontejnerů. Proto jsou zde uvedeny 2 tabulky: 

V první tabulce jsou uvedeny termíny a stanoviště, kde budou přistaveny vel-
koobjemové kontejnery určené pro odpad z domácností, který nemůže být
pro své rozměry odkládán do popelnic (např. starý nábytek, matrace, koberce,
ale i odpad z údržby zahrádek). Do těchto kontejnerů nepatří elekrošrot (tele-
vize, elektronika, lednice), nebezpečné odpady (barvy, baterie) a pneumati-
ky. V případech, kdy se zbavujete většího množství odpadů (např. při vyklízení
sklepů a půd rodinných domků či společných prostor bytových domů, případ-
ně při rekonstrukcích bytů), měli byste si likvidaci odpadu objednat z vlastních
prostředků, případně zajistit odvoz odpadu přímo do sběrného dvora.

V sobotu (tučně označené termíny) jsou kontejnery přistavovány od 8 ho-
din do naplnění, nejdéle do 12 hodin. Ve všední dny (netučně označené termí-
ny) jsou kontejnery přistavovány od 18 hodin do naplnění, nejdéle do 19 hodin.
* Přes víkend jsou kontejnery přistaveny od soboty do naplnění, nejdéle do 
pondělí ráno.

V druhé tabulce jsou uvedeny termíny a stanoviště, kde budou přistaveny
velkoobjemové kontejnery na svoz bioodpadu. Velkoobjemové kontejnery
přistavené dle níže uvedeného harmonogramu jsou určeny výhradně pro odpad
ze zahrad: listí, tráva, větve, neznečištěná zemina, příp. pro kuchyňský 
bioodpad rostlinného původu (NE živočišné zbytky). Upozorňujeme, že do 
těchto kontejnerů nebude možno odkládat žádný jiný druh objemného odpadu!!

Služba bude poskytnuta v následujícím režimu: 
• Kontejner bude na stanovišti v určeném termínu přistaven do naplnění, max.

však do doby uvedené v tabulce. 
• Odborná obsluha bude po celou dobu monitorovat naplňování bioodpadem,

evidovat počty návozů a zodpovídat za čistotu vysbíraného bioodpadu.
• Sběr bioodpadu bude určen pouze pro občany trvale hlášené v Praze.
• Na stanovišti nebude k dispozici mobilní drtič nebo štěpkovač! 

Dobrou zprávou na závěr je, že Magistrát hl. m. Prahy otevřel v únoru letoš-
ního roku sběrný dvůr v Dolních Měcholupech, takže se pro občany z naší MČ
výrazně snížila vzdálenost nejbližšího sběrného dvora. Informace o novém
sběrném dvoře viz článek Ing. Kochánkové.

Ing. Dana SOPOUŠKOVÁ
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MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT
VÝPRAVA TO ŠELMY NA TŘI STUDNĚ

O pololetních prázdninách jsme se děti z Uhříněvsi a okolí
zúčastnily výpravy na Tři Studně. 
Výprava začala 1. února 2008 na vlakovém nádraží
v Uhříněvsi, kde jsme měly sraz s Radkem Čermákem
a Zuzkou Polakovičovou, kteří jeli na výpravu jako vedoucí. 
Z Uhříněvsi jsme se vydaly vlakem na Hlavní nádraží
v Praze, odkud jsme putovaly dále do Nového Města

a z Nového Města jsme jely až na Tři Studně, kde se nachází táborová zá-
kladna DDM-Domu UM Prahy 10. 

Při cestě na Tři Studně jsme ve vlaku hrály seznamovací hry a zábavné hry
(Bang, Kvarteto, Prší, Slovní fotbal a jiné). 

Po příjezdu na Tři Studně jsme byly rozděleny do pokojů a měly jsme čas
na vybalení věcí, poté jsme šly na procházku po okolí. Najednou byl večer
a my jsme vzaly baterku a vyrazily na večeři do nedaleké restaurace Horník,
kde na nás čekala chutná večeře a po večeři zákusek. 

Po večeři jsme se vydaly zpět na chatu, kde jsme se ještě jednou před-
stavily a řekly něco o sobě, aby ostatní děti věděly, co nás baví. Závěrem dne
bylo promítání filmů. 

Druhý den jsme celé dopoledne strávily venku, šly jsme na procházku, jez-
dily jsme z kopce na igelitových taškách, kluzácích, hrály jsme na zahřátí hru
IQ a hlavně jsme se všechny pořádně zkoulovaly. Při zpáteční cestě jsme se
zastavily na oběd a poté pokračovaly zpět na chatku, kde jsme měly za úkol
každý pokoj vymyslet hru na odpoledne v areálu táborové základny. 

Tudíž jsme odpoledne hledaly papírky, ze kterých vznikl jeden velký papír,
na kterém byla napsána písmena, z nichž jsme měly složit co nejvíc českých
slov. Jako druhou hru jsme hrály na policajty a zloděje, třetí hra spočívala
v hledání papírků s otázkami, na které jsme měly odpovídat. Poté jsme hrá-
ly fotbal a městečko Palermo. Odpoledne uteklo jako voda a už tu byl večer.
Během večera jsme se nenudily, jelikož Radek se Zuzkou nám připravili zá-
bavu na celý večer. Zpívaly jsme Karaoke, což nás velice bavilo a poté jsme
zhlédly film a fotky s předchozích akcí. Po promítání jsme se rozešly do po-
kojů a šly spát. 

V neděli ráno jsme posnídaly, sbalily věci, uklidily pokoje, proběhly se
v areálu a šly na autobus. Ten nás odvezl na vlakové nádraží v Novém Městě,
odkud jsme jely asi 3 hodiny do Prahy na Hlavní nádraží. Odtud jsme běžely
na vlak do Uhříněvsi, kde na nás netrpělivě čekali rodiče. 

Účastníci zájmového útvaru TO Šelmy
a Zuzana POLAKOVIČOVÁ- vedoucí T.O.Šelmy

MÁTE DOMA MORČE?

Kdo by neznal morče! Vypadá jako miniaturní chlupaté prasátko a i po-
dobně kvíká. Mnoho dětí ho má doma jako svého mazlíčka a mnozí chova-
telé králíků si morče dává do králíkárny, aby stahovalo nemoci. To jsou však
ta „obyčejná“ morčata tzv. zverimexová, s dlouhými čumáčky a ušima pos-
tavenýma nahoru. Existují však i morčata ušlechtilá s průkazem původu.
V České republice je dnes registrováno cca 20 plemen morčat. Jde o ple-

mena dlouhosrstá, krátkosrstá, se zvláštní strukturou srsti a dokonce i mor-
čata bezsrstá. Mezi chovateli jsou dnes v módě skiníci (bezsrstí), lunkraye
(velmi dlouhosrstí) a cuy morčata (obřího vzrůstu). Všechna tato plemena
jsou velmi náročná na chov. Skiníci, protože nemají žádnou srst, jsou ná-
roční na teplo a proto je nelze chovat venku. Lunkraye nesnáší podestýlku
z hoblin a cuy morče při své váze až 3 kg zabere dost místa. Navíc cuyové
jsou velice špatně ochočitelní, neboť byli dovezeni z Peru, kde se jejich chov
soustředí pouze na maso a tudíž nejsou považováni za mazlíčky.

Já vlastním anglického rexe, tedy plemeno se zvláštní strukturou srsti.
V dospělosti její struktura musí připomínat kartáč na boty. Je po rodičích
z Holandska a jeho srst má barvu tzv. sobolí s bílou. Digo (tak se jmenuje)
se mnou dojíždí do Domova sv. Karla Boromejského v Praze-Řepích, kde
jednou v týdnu dělá společnost nemocným starouškům. Bohužel v těchto
nevlídných zimních dnech musí odpočívat. Morče je velmi náchylné k ne-
mocem a tak i obyčejná lidská chřipka by ho mohla usmrtit. To samé pro
něj platí i co se týká prochlazení z průvanu či vlhka. Tuto nucenou přestáv-
ku jsme tedy využili k přípravě na první výstavu a učení výstavního postoje.

Pavlína ZEMANOVÁ

INFORMACE PRO RODIČE

Vážení rodiče,
po delší době se na vás obracím ze své funkce školní metodičky pre-

vence. Tentokrát nebude článek jen o informacích, ale i o prosbě ke spolu-
práci směrem k dětem.

V poslední době zaznamenáváme mezi dětmi obrovský rozmach nežá-
doucích jevů i forem chování spojených s tzv. kyberprostorem. Za takový
prostor není považován jen internet, ale i mobilní telefony, MP4 přehrávače,
přenosné DVD přehrávače, digitální fotoaparáty a PSPéčka. Co se týká bez-
pečného používání internetu, nemohu se zde dlouze rozepisovat, neboť na
článek o takových pravidlech by mi možná nestačilo celé vydání Zpravoda-
je. Snad jen, že pokud žáci užívají internet ve škole (ať v rámci informatiky
či jiných předmětů), jsou pod kontrolou vyučujícího, a tím se do značné mí-
ry zmenšuje riziko toho, že se děti na internetu s něčím nežádoucím setka-
jí. Víte ale, jak tráví čas na internetu vaše děti doma nebo u kamarádů? Jaké
stránky navštěvují, jak se baví? Víte, že více jak polovina žáků 2. stupně má
na internetu včetně svých osobních údajů umístěné své fotografie, ať už ja-
ko součást volně přístupných blogů (internetové deníčky) nebo na serve-
rech, které jsou zřízeny za účelem seznamování se či setkávání se (libim-
seti.cz, seznamka.cz, lide.cz, spoluzaci.cz apod.). Víte, že téměř čtvrtina
dětí pravidelně navštěvuje stránky s erotickým nebo dokonce pornografic-
kým obsahem? Pornografie ale není dostupná jen přes internet. Za posled-
ních několik týdnů jsme ve škole odhalili případy, kdy si děti z prvního stup-
ně (znovu upozorňuji na nízký věk!) navzájem stahují do mobilních telefonů
animované postavičky a filmečky s pornografickým obsahem. Tím hůř, že
tyto animované postavičky neznázorňují dospělé jedince, ale děti!!!

Kdyby toto mezi sebou dělali dospělí lidé, dopouštěli by se hned několi-
ka trestných činů. Jenže našim žáčkům je devět, deset nebo jedenáct let
a vůbec si neuvědomují, že by se mohli dopouštět něčeho protiprávního.
Co hůř, takové obrázky a videa mohou negativně ovlivňovat jejich psychi-
ku a vytvářející se postoj k intimitě a sexualitě. My máme ošetřené použí-
vání mobilních telefonů ve škole. Pokud dojde k porušení školního řádu,
nese za to žák následky vyplývající ze Školního a klasifikačního řádu ško-
ly. Jiné možnosti z právního hlediska nemáme (např. kontrola obsahu slo-
žek v telefonech apod.). Z toho důvodu vás, rodiče, žádám, abyste se za-
jímali o to, jak vaše děti tráví volný čas, s kým komunikují na internetu, ja-
ké stránky navštěvují a k čemu všemu používají mobilní telefony. V přípa-
dě malých dětí bych si troufla říct, že je vaší povinností kontrolovat i obsah
složek v mobilech. Neboť ze zákona o rodině vám vyplývá rodičovská zod-
povědnost, do které je zahrnuta péče o zdraví dítěte, jeho tělesný, citový,
rozumový a mravní vývoj. V opačném případě se budeme my, jako škola,
muset obrátit o pomoc při řešení výskytu takových jevů na Policii ČR a or-
gány sociálně právní ochrany dětí při ÚMČ Praha 22.

Děkujeme za spolupráci.
Bc. Eva VAŇKÁTOVÁ

školní metodik prevence ZŠ Vachkova
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Dne 18. března 2008 uplyne pět let

od úmrtí pana

Zdeňka SOUČKA
Stále vzpomíná manželka Marie,

dcera Marie s rodinou,

synové Zdeněk a František s rodinami.

Jediné srdce na světě jsme měli,
jež dovedlo nás milovat …

Kdybychom láskou vzbudit je chtěli,
neozve se nám vícekrát –
utichlo, zmlklo, šlo spát.

NEJMLADŠÍ OBČÁNCI NA RADNICI

Ve čtvrtek 14. února 2008 od 14 hodin přivítal starosta MČ Praha 22 pan
Milan Coller jedny z nejmladších občánků naší městské části. Letos to by-
ly dvě holčičky, které „získaly titul“ občánek roku. Spolu se svými rodiči
přišla Ella Kletečková, která se narodila 31. prosince jako poslední mimin-
ko roku 2007 (na obrázku vlevo). Jen o pár dnů je mladší Kateřina
Prokopová, která se narodila 3. ledna 2008 a stala se tak prvním mimin-
kem roku 2008 v naší městské části. 

Blahopřání rodičům, předání květin a finanční částky ve výši roku naro-
zení a podpisy do pamětní knihy obě holčičky spokojeně prospaly. Ať vy-
růstají šťastné a spokojené a svým rodičům ať přinesou mnoho radosti. 

Text a foto Eva ŠKRDLOVÁ

VELIKONOCE V ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI 
U KOSTELA VŠECH SVATÝCH V UHŘÍNĚVSI

Bohoslužby v období Velikonoc 2008 v  kostelech uhříněveské farnosti

• Neděle 16. března 2008 – KVĚTNÁ NEDĚLE
Filiální kostel sv. Petra Dubeček – 8:00 hodin mše svatá se svěcením ra-
tolestí
Farní kostel Všech svatých Uhříněves – 9:30 hodin mše svatá se svěce-
ním ratolestí a pašijemi
Filiální kostel sv. Ondřeje Kolovraty – 11:30 hodin mše svatá se svěce-
ním ratolestí

• Čtvrtek 20. března 2008 – ZELENÝ ČTVRTEK
Farní kostel Všech svatých Uhříněves – 18:00 hodin mše svatá –
Poslední večeře Páně, ustavení mše svaté

• Pátek 21. března 2008 – VELKÝ PÁTEK
Filiální kostel sv. Petra Dubeček – 15:00 hodin křížová cesta
Farní kostel Všech svatých Uhříněves – 18:00 hodin Velkopáteční obřa-
dy s pašijemi

• Sobota 22. března 2008 – BÍLÁ SOBOTA
Farní kostel Všech svatých Uhříněves – 20:30 hodin mše svatá – Vigilie
Vzkříšení

• Neděle 23. března 2008 – BOŽÍ HOD VELIKONOČNÍ
Filiální kostel sv. Petra Dubeček – 8:00 hodin slavná mše svatá 
Farní kostel Všech svatých Uhříněves – 9:30 hodin slavná mše svatá 
Filiální kostel sv. Ondřeje Kolovraty – 11:30 hodin slavná mše svatá 

• Pondělí 24. března 2008 – PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ
Filiální kostel sv. Petra Dubeček – 8:00 hodin mše svatá
Farní kostel Všech svatých Uhříněves – 9:30 hodin mše svatá

P. Mgr. Jan GERNDT
římskokatolický duchovní správce

VELIKONOČNÍ POZDRAV

Vážení spoluobčané,
blíží se velikonoční období. Dovolte mi vás pozdravit a popřát vám pří-

jemné a klidné svátky v kruhu rodiny i přátel, doma i mimo domov. Kdo to-
to štěstí nemá, pak mu přeji svátky prožité v naději z dobré budoucnosti.
V Bibli čteme toto: „Věřit Bohu znamená spolehnout se na to, v co doufá-
me, a být si jist tím, co nevidíme“. Co z toho vyplývá? Do oblasti víry a na-
děje patří i situace, které se nestaly a které bychom si moc přáli, aby se
staly. Patří tam i naše osobní situace, situace naší rodiny, našich známých
a přátel, naší městské části i našeho národa. Přeji vám, ať můžete něco ta-
kového zažít na vlastní kůži, být svědky takových událostí, kdy to, co se
ještě nestalo se stane realitou, ať již našeho soukromého života anebo ži-
vota v prostředí ve kterém žijeme.

Mgr. Vladimír PÍR
farář Českobratrské církve evangelické v Uhříněvsi

BOHOSLUŽBY O VELIKONOCÍCH V KOSTELE ČCE

Bohoslužby o Velikonocích v kostele Česko-
bratrské církve evangelické na Husově ná-
městí se budou konat takto:
Na Velký Pátek od 17,30 bohoslužba s Večeří
Páně
O Velikonoční neděli od 9 hodin bohoslužba
s Večeří Páně.
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KULTURA

Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22

a Uhříněveské muzeum

Vás všechny srdečně zvou

na tradiční velikonoční výstavu

ČESKÁ KRASLICE
Výstavu pro Vás připravila Základní škola

nám. Bří Jandusů ve spolupráci s Asociací malířek

a malířů kraslic České republiky.

Výstava je přístupna ve dnech 

17. března – 21. března 

a 25. března – 4. dubna 2008

Pondělí – Čtvrtek 14 – 17 hodin,

Pátek 9 –14 hodin,

Sobota – Neděle 14 –17 hodin.

Součástí výstavy je prodej 
drobného velikonočního zboží.

Vstupné dobrovolné.

MUZEUM DĚKUJE

Jménem kulturní komise Rady městské části Praha 22 a jménem muzea
děkuji spoluobčanům za dar pro Uhříněveské muzeum, který zkrášlil jeho
prostředí 

• paní Květuši ČERNÉ a slečně Radce ZDOBINSKÉ za darování vázy pro
doplnění instalace ve stálé expozice Uhříněveského muzea

• panu Zdeňku KOČOVI za plaketu z roku 1968.
Michal KLICH

DVAKRÁT VE ZNAMENÍ PĚTKY

Po páté se v roce pátého výročí znovuotevření Uhříněveského muzea za-
plnily stěny spolkové místnosti fotografiemi místního rodáka pana
Vlastimila Malého. Po snímcích rybníka Vodice (2003), Domova Svaté
Rodiny (2004), rybníků Nadýmače a Podleského (2005) a Průhonic
(2006), jsme tentokrát zavítali asi 2 km jihovýchodně od Uhříněvsi a to do
Královic. Ano, letošní výstavu tvořilo celkem 50 fotografií notoricky zná-
mých, méně známých a takřka neznámých zákoutí této pražské městské
části ležící na samých hranicích našeho krásného hlavního města.

Již sama slavnostní vernisáž výstavy (viz foto) v sobotu 9. února 2008,
které se zúčastnilo 75 návštěvníků, předznamenala, že ta letošní se opět
stane „magnetem“. Do jejího ukončení v neděli 2. března 2008 ji navštívi-
lo dalších 400 lidí. U fotografií pana Malého jsme si již zvykli na to, že jsou 

vždy naprosto precizní a každý návštěvník odchází z výstavy s příjemným
pocitem. Nejeden královický rodák i soused Uhříněvák konstatoval, že si
myslel jak Královice a okolní krajinu dobře zná. Po shlédnutí fotografií
Vlastimila Malého však zjistil, že tomu tak není. Našel zde taková místa
a místečka, o kterých neměl ani ponětí. Nejeden návštěvník se tak nechal
inspirovat k zimní či jarní procházce, aby na vlastní oči viděl to, co zachy-
til objektiv pana Malého. 

Jsem rád, že již popá-
té pan Vlastimil Malý
potěšil svými záběry své
spoluobčany. Přeji mu
hodně zdraví a tvůrčích
sil a těším se na první
pololetí roku 2009, kdy
bychom se s jeho zábě-
ry v Uhříněveském mu-
zeu měli opět setkat.
I když jak si teď uvědo-
muji, s prací pana
Malého se setkáme le-
tos ještě jednou, a to od
8. do 30. 11. 2008, kdy
jeho fotografie budou
součástí komponované
výstavy Klubu výtvarní-
ků od Panny Marie
Sněžné.

Michal KLICH

KDO BYLA MARKÉTA?

U příležitosti zahájení výstavy fotografií pana Vlastimila Malého se do-
stalo účastníkům vernisáže některých nepřesných informací, které bych rá-
da uvedla na pravou míru. Markéta, jejíž jméno je spojováno s kostelíkem
v Královicích, byla jednou se tří dcer krále Přemysla Otakara I. a jeho první
manželky Adléty Míšeňské. Provdána byla za dánského krále Waldemara
II.. Po příchodu do Dánska dostala jméno Dagmar. Tam proslula nejen svou
krásou, ale též dobrotou. Po své smrti spočinula v hrobce vedle svého
manžela v Ringstettu.

Památka na ni se zachovala v refrénu lidové písně: „Dagmar přišla do

vlasti, i plesá Dánsko věrně, rolník, měšťan blaze žil bez daně a berně,

ta panna přijela ze slavné české země.“

Anděla PILZOVÁ

Zdroj: P. Hora-Hořejší: Toulky českou minulostí 2
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Krásná literatura pro mládež
Dvořáková, V. : Pověsti tajemných míst
Lanczová, L. : Letní něžnosti
Vebrová, S. : Luko malý vlkodlak
Vebrová, S. : Tajemství vlkodlaků
Scheinpflugová, O. : Tulákova hůl a jiné pohádky
Naučná literatura pro mládež
Kolektiv : Česko – anglické pohádky
Krásná literatura pro dospělé
Brezina, T. : Město přízraků
Canfield, J. : Slepičí polévka pro duši osamělého rodiče
Cílek, R. : Bratrovrah
Clarková, M.H. : Pod rouškou noci
De Longhe, A. : Zahrada starých tajemství
Deveraux, J. : Milovat
Drinkwaterová, C. : Olivová farma
Granger, A. : Pohřben zaživa
King, S. : Carrie
O´Connor, J. : Hvězda moří
Patterson, J. : Ve zlomku vteřiny
Reichs, K. : Svaté kosti
Rohál, R. : Dvojí život slavných mužů
Naučná literatura pro dospělé
Antl, M. : Jak na gaunery
Bohlman, F. : Vaříme zdravě při revmatizmu
Košanová, M. : Čarodějnický slabikář
Kraus, I. : Ve vlastních názorech se shodnu s každým
Messner, R. : Gobi – poušť ve mně
Novák, T., Šimáková, D. : Pravda a lež partnerství
Sanelo, F. : Templáři, boží bojovníci, ďáblovi bankéři

Anděla PILZOVÁ 

NOVÉ KNIHY
V KNIHOVNĚ

UHŘÍNĚVESKÝ KALENDÁŘ ZA VÝHODNĚJŠÍ CENU

Rada MČ Praha 22 na svém 27. zasedání rozhodla snížit cenu nástěn-
ného kalendáře „Uhříněveská výročí 2008“ z původních 60,- Kč na 30,- Kč
a to od 1. února 2008. Je to jistě příznivá zpráva pro ty, kteří si kalendář
dosud nezakoupili. Kalendář je v prodeji v Uhříněveském muzeu a v poda-
telně v přízemí budovy radnice. 

Eva ŠKRDLOVÁ

Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22
a Uhříněveské muzeum

Vás srdečně zvou
do spolkové místnosti Uhříněveského muzea

na vyprávění s fotoprezentací

PUTOVÁNÍ
DO SANTIAGA DE COMPOSTELA.

O svých nezapomenutelných zážitcích
Vám budou vyprávět jeho přímí účastníci, 

členové divadelního spolku Právě začínáme
z Horních Počernic

Václav HANÁK a Michal PIVARČI.

Beseda se uskuteční 
v sobotu 12. dubna 2008 od 16 hodin.

Vstupné dobrovolné.

Městská část Praha 22, kulturní komise RMČ Praha 22
a Uhříněveské muzeum

Vás srdečně zvou do výstavní síně muzea

na výstavu pořádanou při příležitosti
95. výročí povýšení Uhříněvsi na město

a 5. výročí znovuotevření Uhříněveského muzea

Iva HÜTTNEROVÁIva HÜTTNEROVÁ

GRAFIKYGRAFIKY
A ZAJÍMAVOSTI ZE SBÍRKY DOMÁCÍ ŠTĚTSTÍA ZAJÍMAVOSTI ZE SBÍRKY DOMÁCÍ ŠTĚTSTÍ

Slavnostní vernisáž výstavy 
za účasti autorky a sběratelky herečky Ivy Hüttnerové se koná 

v sobotu 19. dubna 2008 od 15 hodin.

Dále bude výstava přístupna ve dnech 
20. dubna – 31. května 2008

Pondělí - Čtvrtek 14 - 17, Pátek 9 -14, Neděle 14 -17 hodin

Ve dnech státních svátků 1. a 8. května 2008 je výstava uzavřena.

Vstupné dobrovolné.
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DOPADLO TO NEJEN DOBŘE …

Mnozí si jistě vzpomenete na článek vedoucí
DPS Dany Škardové v minulém čísle
Uhříněveského zpravodaje. Zde vyslovila přá-
ní, aby slavnostní premiéra muzikálu
Aladinova kouzelná lampa dobře dopadla.

V sobotu 26. ledna 2008 pro DPS Jiskřička vše dobře nedopadlo, neboť
první uvedení díla bylo vynikající a mělo zasloužený úspěch. Bouřlivý po-
tlesk obecenstva nezněl sálem pouze na konci představení, ale skvělé he-
recké a pěvecké výkony účinkujících, kde se mohli individuálně projevit ne-
jen sólisté ale i sboristé, si ho zasloužily mnohokrát i na otevřené scéně.
Nadšený potlesk patřil samozřejmě i působivé hudbě a textu autora Miloše
Krkošky a nápadité choreografii Lindy Svátkové. Proto jsme si dovolili po-
žádat autora Miloše Krkošku a vedoucí sboru Danu Škardovou o krátký roz-
hovor. Děkujeme jim, že nám ochotně odpověděli na naše zvědavé otázky.

1. Pane Krkoško, co Vás inspirovalo k napsání krásného dětského mu-

zikálu?

Děkuji za ten přívlastek… V podstatě jsem byl, s jistou nadsázkou, asi

jediným hudebním skladatelem v České republice, který ještě nenapsal

svůj vlastní muzikál… Přemýšlel jsem, že bych tento stav měl změnit.

Když se ale podíváte na to, co již bylo napsáno, zjistíte, že na to, abyste

zaujali diváka, musíte vynaložit mnoho prostředků, jak do reklamy, tak i do

výpravy, do obsazení a dalo by se říci, že všechno tady již jednou bylo… 

Velká mezera je ovšem v muzikálovém žánru pro děti. Z nějaké důvodu si

navíc mnozí tvůrci dětských programů myslí, že se malý divák dá „odflák-

nout“, věřte, není tomu tak. Právě to dítě je velice náročným divákem, které-

ho nelze odbýt nějakým nedodělkem. Snažil jsem se, aby každá součást

představení byla „doopravdická“… Když princezna, tak krásná, když Džin, tak

k popukání, když napětí, tak v rámci žánru až na doraz. Je to svým způsobem

„horská dráha“ s city malého, ale i odrostlejšího diváka. Alespoň doufám.

2. Původní hudba i text jsou velmi působivé. Můžete nám prozradit, jak

dlouho jste na díle pracoval?

Jsem zvyklý na velice rychlou práci, protože pracuji v oblasti filmové

hudby. Tak například na složení a nahrání filmové hudby k pohádce

„Princezna ze mlejna 2“, což činí kolem 55 minut hudby, jsme měl celko-

vě asi 3 týdny. Z toho se v jednom týdnu nahrávaly živé nástroje. 

V případě Aladina to byly zhruba 3 pohodové měsíce. Většinu času mi

ale zabraly texty. Komplikovalo se to proto, že jsem vlastně původem ze

Slovenska a 15 let jsem žil v Německu. Když jsem se vrátil do Česka, fun-

govalo i mé myšlení v němčině …

3. Jak se Vám a Vaší manželce Juditě spolupracuje s DPS Jiskřička?

Ke spolupráci s DPS Jiskřička jsem se dostal na doporučení mého dob-

rého přítele, textaře Václava Bárty, jehož dcera do sboru chodila. I já jsem

tu svoji svěřil do rukou paní sbormistryně Dany Škardové a zjistil jsem, že

se jedná o velice pečlivého hlasového pedagoga, důslednou sbormistryni,

která nic neodpustí, člověka, s kterým si rozumím. Jinak by to prostě fun-

govat nemohlo.

1. Paní sbormistryně, nebudeme si zastírat, že se známe velice dlouho

a proto si dovolíme tykání. Dano, byla jsi spokojena se slavnostní pre-

miérou pečlivě nacvičeného dětského muzikálu, který měl u diváků ta-

kový úspěch, nebo bys jeho protagonistům něco vytkla?

Na výsledek premiéry mám dvojí náhled. Všichni účinkující i realizační

tým podali zcela evidentně nadlidský výkon. Jsem jim za to vděčná a za-

slouží si pochvalu nejen ode mne. Na druhou stranu, chybami se člověk

učí, a proto jsem si mezi nápovědou a povinnostmi při představení zapi-

sovala všechny okamžiky v představení, na kterých lze něco vylepšit. Na

následujícím výjezdním soustředění sboru jsme mimo studia sborového

repertoáru též dopracovávali muzikál a dělali drobné opravy a opravičky

tak, aby vše bylo ještě dokonalejší.

2. Jak se Ti spolupracovalo s autorem hudby a textu, když oba jste by-

li i režiséry představení?

S hudebním skladatelem Milošem Krkoškou se mi spolupracuje výbor-

ně zejména proto, že oba patříme mezi lidi, kteří přijímají i jiné názory, ne-

jen své. Věřím, že občasné opozice v režijním pojetí nás po mnoha argu-

mentacích dovedly vždy k řešení, které bylo nejpřijatelnější. Společně

jsme hledali východiska tam, kde se sboru nedařilo a radovali se, když se

zrodil nápad, který nás oba nadchnul. Velmi nám pomohla herecká lektor-

ka Dana Vacková.

3. Přišly děti v průběhu zkoušek s nějakým režijním nápadem, který byl

oběma režiséry akceptován a my ho pak mohli při představení vidět?

Ano, snažili jsme se je přimět k tomu, aby v určitých chvílích mluvily do

všeho. Díky tomu jsou některé postavy krásně komické – například Džin si

v čarodějově područí zapisuje, co všechno má udělat, duchové tančí oko-

lo jeskyně při rozhovoru s Aladinem. Některé děti si zcela samy zhotovily

své kostýmy atd. atd.

Všichni protagonisté byli výborní a my bychom si dovolili po pěvecké
a herecké stránce vyzdvihnout výkony princezny Anny Paulů, Džina Filipa
Jovanoviče a čaroděje Marka Šisla. 

Libuše VOTAVOVÁ a Michal KLICH

KLUB SENIORŮ INFORMUJE

Provoz Klubu seniorů: pondělí, středa, čtvrtek od 14 hodin.
Na měsíc duben 2008 si pro Vás Klub seniorů připravil následující pro-

gram:

Čtvrtek 3. dubna 2008 – cestopisná přednáška - Jiří Veselý
Pondělí 7. dubna 2008 – kavárnička pro seniory, ruční práce
Čtvrtek 10. dubna 2008 – beseda - RNDr. Marek Jukl, prezident Českého
červeného kříže „Mezinárodní humanitární právo“
Pondělí 14. dubna 2008 – trénování paměti
Čtvrtek 17. dubna 2008 – vyprávění Ing. Antonína Pfeifera na téma
„Jacques Brel – láska prokletá“
Pondělí 21. dubna 2008 – kavárnička pro seniory, společenské hry
Čtvrtek 24. dubna 2008 – přednáška – Štefan Bedrníček „Alternativní me-
dicína“
Pondělí 28. dubna 2008 – kavárnička pro seniory, čtení

Středy jsou vyhrazeny návštěvám muzeí, výstav, divadel, vycházkám
a výletům. Bližší informace získáte v Klubu seniorů.

„Člověk, který umí přijímat a dávat najevo dobrosrdečnost, bude lepším

přítelem něž jakýkoliv majetek.“ Sofokles

Stanislava DROZENOVÁ

TJ UHŘÍNĚVES - ODDÍL VOLEJBALU
přijme nové členy do družstev dospělých. 

Hledáme hráče a hráčky na úrovni mistrovských pražských soutěží
(3. a 4. třída) schopné zapojit se do probíhajícího ročníku (od května
2008). Muži trénují každé úterý a čtvrtek (kontakt Miroslav FUTERA, 
tel. 607 608 982). Ženy trénují v pondělí a středu (kontakt ing. Jitka
KYSELOVÁ, tel. 732 370 550) v tělocvičně Lidového domu, 
ul. Přátelství, Uhříněves.
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UHŘÍNĚVESKÉ ŠKOLY
ZÁKLADNÍ ŠKOLA VACHKOVA
EXKURZE V METRANSU

Ve středu 6. 2. 2008 jsme využili pozvání Celní správy Metrans k návštěvě
jejich podniku. Byli jsme přijati velmi ochotnými a vstřícnými průvodci z Celní
správy, kteří se nám po celou dobu věnovali. Na začátku prohlídky jsme se dí-
vali na prezentaci různých případů, zákonů, fotek, zajímavostí a mazaností pa-
šeráků. Také nám ukázali celý systém dopravy kontejnerů z Hamburku
a Bremenhavenu až sem k nám. Žasli jsme nad velikostí lodí, které se podílejí
také na přepravě. I „uhříněveský“ prostor pro skladování kontejnerů je obrov-
ský a táhne se až do Horních Měcholup. Pak nám ukázali, jak se Celní správa
podílí na odhalování pašovaného zboží, především tabáku, alkoholu, drog, ob-
lečení, chráněných rostlin, živočichů apod. K odhalení používají různé přístroje,
počínaje mobilním rentgenem a konče vycvičeným psem, kterého jsme také
sledovali při práci.  V množství krabic našel cigarety. Je téměř neuvěřitelné, co
dokáže pes po tříměsíčním výcviku! Také nám ukázali zabavené věci, které mě-
ly být propašovány na trh, např. cigaretový papír, alkohol, želva, korály, kroko-
dýl a dokonce velký vycpaný medvěd baribal. Nakonec jsme byli pozváni na
prohlídku mobilního rentgenu, kde jsme žasli, co vše a kde se pašuje, dokonce
i lidi v kontejnerech! Moc se nám to líbilo a odcházeli jsme s pocitem, že jsme
se zase něčemu přiučili a tak rozšířili své vědomosti. Chtěli bychom poděkovat
všem celníkům, kteří se nám plně věnovali, byli vstřícní a usměvaví a nikdy
jsme je nenudili otázkami. Díky za nezapomenutelné zážitky, které jste nám při-
pravili a to především řediteli Celní správy panu Josefu Vachtovi, zástupci ředi-
tele panu Petrovi Višeckému, vedoucímu pobočky panu Jaroslavu Vincíkovi
a vedoucímu celního oddělení Hostivař panu Vladimíru Bendlovi.

Žáci 5. třídy ZŠ Vachkova

TAK TROCHU JINÝ KONEC POLOLETÍ 

Den, na který se mnoho dětí těší a mnoho dětí se ho bojí, byl u nás ve ško-
le letos zcela jiný, a řekla bych dost povedený. Mluvíme tedy o 31. lednu 2008,
o dni pololetního vysvědčení. Skoro všechny děti šly ráno do školy jen tak na-

lehko, ale žáci ZŠ Vachkova ne, protože si nesli věci na karneval, který pořáda-
la 8. třída. Všichni dostávali vysvědčení první hodiny, ale žáci 8. tříd ne, proto-
že od rána připravovali karneval, na který se těšila celá škola včetně učitelů.
Vše připravené museli stihnout za jednu hodinu. Po první hodině se začaly dě-
ti v maskách z ostatních tříd scházet v tělocvičně, kde celý den probíhal karne-
val. Když už se všichni sešli, mohla akce začít. Aneta Vaníčková a Marcela
Mengerová všechny pěkně přivítaly a seznámily je s pestrým programem. Bylo
připraveno spoustu soutěží, her a zábavy. Aby se to trochu rozjelo, pustila Dj-
ka nějaké písně. Pomohli jsme všem dětem to roztancovat. Po zahřátí následo-
vala promenáda jednotlivých tříd v maskách. S panem učitelem jsme se roz-
hodli pro soutěž celých tříd a ne jen jednotlivců. A to se nám vyplatilo. Masky
byly úžasné! Mohly jsme například vidět zvířata, princezny, rytíře, ale také ry-

báře nebo mimy. Nejen děti si připravily pěkně masky, ale i někteří učitelé jako
například pan uč. Erbs. Jeho maska kytičky zaujala snad všechny zúčastněné.

Soutěže také měly velký úspěch. První stupeň měl soutěže hlavně s míči a dru-
hý už to měl těžší. Museli například pomoci předem vytvořené obrovské klá-
vesnice napsat obří smysluplnou SMS s cílem získat co nejvíce bodů.
Jednotlivá písmena byla totiž obodována. A tak to nebylo jen o běhání, ale ta-
ké o strategii a zapojení hlavy. Další soutěží bylo složit básničku z předem ur-
čených slov. Potom se vyhlásily nejhezčí masky vítězné třídy, a to jak v soutě-
žích, tak i v maskách. Soutěže i masky jsme vyhodnocovali na obou stupních.
Každá třída dostala obrovskou krabici plnou sladkých odměn. Každý žák vítěz-
né třídy si mohl hodně osladit den. Na závěr nechyběla společná fota. Myslíme
si, že karneval spojený s předáváním vysvědčení byl opravdu dobrý nápad,
a celé dopoledne se moc povedlo. 

Michaela VRÁNOVÁ 
8. třída

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
ZŠ NÁM. BŘÍ JANDUSŮ ZAPSALA 76 PRVŇÁČKŮ

Ve dnech 23. a 24. ledna 2008 proběhl na ZŠ nám. Bří Jandusů zápis dětí
do 1. tříd. Zájem rodičů předčil veškerá naše očekávání. Zapsali jsme 76 dětí 
(z čehož 6 rodičů žádá o odklad povinné školní docházky). Vážení rodiče, má-

me velkou radost a zároveň si velice vážíme Vaší důvěry, že jste si pro svého
budoucího školáčka vybrali právě naši školu. Abychom zajistili dosavadní úro-
veň výuky na naší škole, počítáme s otevřením tří prvních tříd.

Jana PETROVIČOVÁ 
zástupce ředitele školy



NÁVŠTĚVA CELNÍ SPRÁVY V UHŘÍNĚVSI

Dne 6. února se 20 žáků z osmých tříd vypravilo na exkurzi za poznáním prá-
ce celníků v Uhříněvsi. Nejprve jsme se z prezentace firmy Metrans dozvěděli za-
jímavé informace o místním kontejnerovém překladišti. Poté jsme vstoupili do
jedné místnosti, ve které jsme viděli různé exponáty. Jednalo se o předměty za-
bavené celními úředníky. Například jsme zde viděli ukázku oblečení, jako napří-
klad tričko, které mělo na sobě hned několik značek (Puma, Adidas, Nike, St.
Olivier…), nekvalitní obuv, která se dala velmi lehce ohnout, alkohol, cigarety,
které byly vydávány za dlažbu, vykuchané mořské živočichy, vycpaného medvě-
da z Kanady... Když jsme si vše prohlédli, šli jsme se podívat ven na služebního
psa (křížence Belgického ovčáka) speciálně vycvičeného k vyhledávání tabáko-
vých výrobků mezi krabicemi. Posledním bodem našeho výletu byla ukázka prá-
ce rentgenu. Zjistili jsme, že práce celníků je nejen zajímavá, ale i velice důležitá.

Jitka DAVIDOVÁ
8. B

VÝJEZD PEDAGOGICKÉHO SBORU NA DVOUDENNÍ 
ŠKOLENÍ V RÁMCI PROJEKTU INOSKOP

Na začátek jen krátké připomenutí. INOSKOP je dvouletý projekt, do kterého
je zapojeno dvanáct škol z celé Prahy. Jedná se o školy, které se snaží využí-
vat při své práci inovativních metod práce. Ve dnech 8. a 9. února 2008 jsme
se zúčastnili dvoudenního výjezdu do Tuchlovic (kousek za Kladnem). Tohoto
výjezdu se zúčastnily ještě další dvě školy z tohoto projektu, a sice ZŠ sv.
Voršily z Prahy 1 a ZŠ K Dolům z Prahy – Modřan. Každý učitel si vybral pět se-
minářů z následujícího ODBORNÉHO PROGRAMU: Jak u žáků rozvíjet schop-

nost učit se? Kde najít ve výuce čas na nové formy práce? Jak poznáme, že se

žáci něco naučili? Jak mohu využít kooperativní učení v mém předmětu? Jak

reagovat na rušivé chování ve třídě a jak mu předcházet? Participace dětí ve

škole - možné přínosy, hranice a rizika. Jak poznat a pochopit klima mé třídy?

Jak přispět k pocitu bezpečí ve škole a zvládat problémové chování žáků?

Umíme se bránit stresu?

A abychom jen nepracovali, vybrali jsme si také jeden RELAXAČNÍ PRO-
GRAM z následující nabídky: Vlastivědná vycházka, Bazén a sauna, Relaxační

techniky v místnosti, Běh pro radost a pro zdraví. Z reakcí učitelů a nálady, kte-
rá v Tuchlovicích panovala, můžu s klidem konstatovat, že výjezd byl povede-
ný. První výsledky se již dostavují i ve škole, kde se učitelé pokoušejí získané
znalosti a dovednosti aplikovat.

Jiří MĚCHURA 
ředitel školy

PROJEKTOVÝ DEN VE TŘETÍCH TŘÍDÁCH

Dne 29. ledna dokončili třeťáci svou práci na projektu „UHŘÍNĚVES A OKOLÍ“
projektovým dnem. Projekt průběžně probíhal řadou předmětů (výtvarnou vý-
chovou, českým jazykem, ale hlavně prvoukou). Děti poznávaly na podzimních
vycházkách Uhříněves i okolí. Získané zkušenosti pak uplatňovaly a dále do-
plňovaly při vyučování. Každý si vybral sobě nejbližší téma (doprava, historie
obce aj.), které podrobněji zpracoval. Žáci využívali literaturu o Uhříněvsi, in-
ternetu, znalostí příbuzných i pamětníků. Zároveň se ve škole pustili do skupi-
nové práce na vytvoření prostorového modelu Uhříněvsi. Každá skupina vytvo-
řila část modelu (škola a kostel, Nové náměstí). Během projektového dne sku-
piny jednotlivé části sestavily a celý model vystavily na chodbách školy.
Projektový den pokračoval prezentací zadaných témat. Děti se učily vystoupit
před třídou a zaujmout ostatní. Následovala znalostní soutěž, kde žáci zadávali
velmi těžké otázky. Dík projektu toho o Uhříněvsi a okolí vědí opravdu hodně.

Třídní učitelky 3. A, 3. B

MATEŘSKÁ ŠKOLA UHŘÍNĚVES
VÝLET DO NÁRODNÍHO MUZEA

Tak jsme všichni absolvovali zápis do prvních tříd. Poté, co se paní učitelky
ujistily, že nás zapsali úplně všechny, rozhodly se, že takto šikovné děti mohou
cestovat vlakem a proto pro nás naplánovaly návštěvu Národního muzea.

Vyrazili jsme v pondělí 4. února brzy po osmé hodině. Ranní mrazík nás ces-
tou na nádraží v Uhříněvsi štípal do tváří, ale nikdo z nás to nevnímal. Hořeli
jsme nedočkavostí a také jsme mysleli na to, abychom přišli včas. Vlak totiž ne-
čeká na opozdilce a pro některé z nás
měla být cesta vlakem premiéra ! Po na-
stoupení do vlakové soupravy si každý
z nás našel místo k sezení a už jsme si
mohli vychutnávat jízdu. Ta utekla až
moc rychle. Pak přišel tunel před
Hlavním nádražím a už jsme byli na mís-
tě. Drželi jsme se pěkně u sebe, aby-
chom se neztratili a paní učitelky nás
provedly velikou halou plnou lidí a zava-
zadel, kde se neustále ozývalo hlášení
o odjezdech a příjezdech vlaků. Vyrazili
jsme směrem k Václavskému náměstí. Lidé se po nás ohlíželi. Asi se jim líbily
výstražné vesty, které na sobě měla první a poslední dvojice dětí. Tento týden
nás čekalo povídání o Praze, a tak jsme se pořádně rozhlíželi, aby nám nic ne-
uteklo. Zastavili jsme se u sochy sv. Václava a poslechli si vyprávění o něm. 

Pak už byl k muzeu jen kousek. Obdivovali jsme velikou budovu s pěkně na-
zdobenými kopulemi. Byli jsme mezi prvními návštěvníky. Využili jsme mož-
nosti volného vstupu každé první pondělí v měsíci. Uvnitř jsme si připadali ja-
ko v nádherném paláci. Ujasnili jsme si pravidla – prohlížet očima a na nic ne-
sahat. To, že se v muzeu neběhá a nekřičí nám nemusely paní učitelky ani při-
pomínat. Vyrazili jsme směr „pravěk“ a pak zamířili do oddělení zoologie. Hned
u vstupu nás uvítali slon, nosorožec a žirafa. „No tohle! Jak se sem ta zvířata
dostala? Jsme snad v ZOO? Vždyť oni se nehýbou!“, ozývalo se z naší skupi-
ny. A tak jsme se dozvěděli, že zvířata jsou vycpaná a proč. „To si je můžeme
dobře prohlédnout, když se nehýbou!“ uzavřeli jsme diskusi a hned se dali do
pozorování. O zvířatech si ve školce povídáme často, co když nám něco unik-
lo? Prohlídku exponátů jsme si náramně užívali. A že jich bylo!

Návrat do školky jsme zvládli také bez problémů. A to jsme si na Hlavním ná-
draží ještě vyzkoušeli jízdu na pohyblivých schodech! Mít něco takového ve
školce, to by bylo něco… Ještě ve vlaku jsme přemýšleli, co se nám nejvíce
na dopoledním výletě líbilo, protože určitě dostaneme za úkol právě tohle na-
kreslit či namalovat. Také jsme nahlas uvažovali o tom, zda by nebylo možné
vymyslet ještě nějaký další výlet právě vlakem. Možná, že se nám to splní, pro-
tože nás paní učitelky moc chválily, jak jsme to cestování krásně zvládli.

Za třídu KYTIČEK napsala Jitka MÜLLEROVÁ
foto Blanka Kosinová

CIRKUSOVÉ PŘEDSTAVENÍ

Dne 6. 2. zavítal do mateřské školy již
poněkolikáté malý cirkus jménem ADONIS.
Představení plné ar tistických výstupů,
klaunských taškařic i kouzelnických triků
děti velmi zaujalo a mělo u nich veliký
úspěch. Jistě také proto, že měly možnost
se do představení zapojit a pod vedením
laskavého kouzelníka si vyzkoušet jeho
umění. A tak děti vykouzlily šátky, květiny,
bonbóny a objevili se i živí králíčci. S nad-
šeným ohlasem se setkal obrovský pes,
který poslouchal příkazy dětí a uměl do-
konce počítat. Co na tom, že byl plyšový, nakonec si ho chtěl každý pohladit.
Potlesk na konci představení nebral konce. Již teď se těšíme, co si pro nás
Cirkus Adonis napříště připraví. Za děti z mateřské školy v Uhříněvsi napsala 

Jitka MÜLLEROVÁ
foto Blanka Kosinová
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Vedení mateřské školy Uhříněves vyslovuje poděkování panu Pavlu

Pinkasovi, který nám nesmírně pomohl darováním sanitárního materiálu při

havarijní rekonstrukci  hygienických zařízení.

Alena VOJTĚCHOVSKÁ

Ředitelka MŠ
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SHM KLUB
UHŘÍNĚVES-KOLOVRATY
ZIMNÍ SPÁNEK SE V MAMI KLUBU 
NEKONÁ!

V pondělky a ve čtvrtky je v naší pěkné klubovně živo. Maminky družně
diskutují výchovná témata a jejich děti – ty teprve pusinky nezavřou!
Opravdu nemusíte opatrně přikládat ucho na dveře, abyste zjistili, zda je
dnes otevřeno.

V novém roce jsme zařadili do progra-
mu také divadélko. Vybrali jsme veselý
příběh O pejskovi a kočičce – jak myli po-
dlahu. Zatímco děti zaujatě sledovaly ply-
šové postavičky na improvizovaném je-
višti, maminky po očku kontrolovaly, jest-
li neposedné děti tu čtvrthodinku v křesíl-
ku vydrží. Pro většinu z nich to byla první
divadelní zkušenost. A naši malí nás pře-
kvapili. Nejenom, že vydrželi v klidu, ale
ještě se domáhali pokračování, v jednom
případě dokonce lítostivým pláčem
(Radimku, vydrž, pohádka O třech prasátkách se už připravuje!). Dne 
4. února jsme v naší klubovně uspořádali karneval. V krásných maskách se
nám tady sešli Křemílek, princezna, myška, včelka, Karkulka, králíček, ko-
courek, Indián a dokonce i Batman a uprchlý vězeň! Všem to moc slušelo.
Pohráli jsme si, zatancovali a nakonec přišla na řadu tombola.

Do třetice bychom se s vámi chtěli podělit o radost z úspěchu ve vý-
tvarné soutěži. Na sklonku loňského roku známá dvojice tvůrců pro děti –
Vanda a Standa – vyhlásila soutěž o nejhezčího draka ve volném výtvarném
stylu. Naše lektorka keramického kroužku p. Zrzavá se chopila výzvy a na-
vrhla, abychom draka vytvořili společnými silami. Dali jsme se do díla. Bez
jakéhokoli předběžného plánu či nákresu, zcela živelně. Každý popadl kus
keramické hlíny a tvořil. Maminky se zaměřily na dračí hlavy, děti měly na
starosti šupiny, hřbetní hřebeny a vzorování. Pod rukama pěti dospělých
a deseti dětí vyrostla originální čtyřhlavá saň. Keramický kolos si vyžádal

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ
určité úpravy vypalovací pece i další speciální zacházení. Ale výsledek stál
za to! Devátého února jsme si v Kulturním centru 12 v Modřanech převza-
li hlavní cenu! Tou cenou je značková masivní dřevěná koloběžka od firmy
Gepetto. Milé děti, můžete ji k nám přijít vyzkoušet a zároveň se podívat na
slavného keramického draka. Informace o připravovaných i proběhlých ak-
cích najdete na www.shm.cz/uhrineves.

Jana ŠIMANDLOVÁ

PLÁN AKCÍ

29. 3. VÝLET DO TEREZÍNA- Výlet do Terezína je za-
měřen na poznání historie tohoto města s návštěvou
památníku připomínajícího bývalý koncentrační tábor.

29. 3. TURNAJ VE FLORBALE – 3. turnaj AFL kategorie r. 96 a mladší.
Turnaj ve florbale pro družstva tříd, kamarádů, kroužků. Organizuje DDM
Dům UM Uhříněves v tělocvičně ZŠ Vachkova, tel. 274877017, (dle roční-
ho plánu).
5. 4. VELIKONOČNÍ VÝTVARNÁ DÍLNA – MOZAIKA NA KVĚTINÁČ - ote-
vřená dílna pro veřejnost. Čas: 9-12hod. Přijďte všichni, kdo máte chuť vý-
tvarně strávit sobotní dopoledne do keramické dílny DDM Domu UM
Uhříněves. Zde se seznámíte a vyzkoušíte techniku mozaiky. Budeme vy-
tvářet mozaiku z obkladu na keramický květináč. Účastnický poplatek je
25,- Kč. Organizuje: DDM Dům UM Uhříněves. Místo: DDM Dům UM
Uhříněves, keramická dílna tel. 274877017 (dle ročního plánu).
5. 4. ZOO – Otevřená akce pro děti a mládež. Celodenní výlet do ZOO.
Organizuje: DDM Dům UM Uhříněves, tel. 274877017. 
16. 4. KLUBOVÝ TROJBOJ – Otevřený turnaj ve stolním tenisu, kulečníku
a fotbálku hrách proběhne od 15 h v Klubu 803. Organizuje: DDM Dům UM
Uhříněves, místo: Dům UM Uhříněves- Klub 803, tel. 274877017 (dle roč-
ní plánu).

Jak se k nám dostanete? Pracoviště sídlí cca 100m od Základní školy
Vachkova. Ideální spojení je z metra Háje autobusem 267, výstup na sta-
nici Picassova. Následně jdete ve směru jízdy k semaforu, kde přejdete
a jdete dále rovně k Základní škole Vachkova, u plotu zahnete doleva a na
konci ulice jsou vrata, jenž patří již k našemu hřišti.

Radek ČERMÁK

FC ČECHIE UHŘÍNĚVES ZVE NA NÁSLEDUJÍCÍ ZÁPASY
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INZERCE

Inzerát je možné zvýraznit modrou barvou za příplatek 50,- Kč k ceně inzerátu.
Inzerovat lze barevně za dvojnásobnou cenu na poslední a předposlední straně. Při
opakování inzerce 3x za sebou poskytujeme slevu 10%. 

Objednávky přijímáme osobně v redakci, e-mailem nebo faxem. Platba je možná
v hotovosti, nebo převodem z účtu. V případě, že nebude uhrazena do data splat-
nosti, bude uplatňován úrok z prodlení. Při platební nekázni bude u inzerentů poža-
dována platba předem. Další informace na telefonu 271 071 826 nebo mailem:
eva.skrdlova@p22.mepnet.cz.

INZERUJTE V UHŘÍNĚVESKÉM ZPRAVODAJI A VE VÝVĚSCE
Inzerce v Uhříněveském zpravodaji:
Celá strana A4  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5 000,-
Polovina strany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 500,- 
Čtvrtina strany (9x13 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500,-
Osmina strany (9x6,5 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600,-
Vizitka (9x4,5 cm)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500,-
Řádková inzerce (řádek – 30 písmen)  . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Společenská oznámení –1/4 strany  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400,-
Inzerce ve vývěsce (do velikosti A4):
Na týden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50,-
Na dva týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100,-
Na tři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150,-
Na čtyři týdny  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200,-
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Uzávěrka příspěvků a inzerce vždy do 20. dne v měsíci.

Příští číslo vyjde 14. - 18. 4. 2008.


